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Wellness Survey
 Given in the Spring to 6th, 8th and 9th Grade Students
 Assesses a Wide Range of Topics – School Climate, 

Positive Youth Development, Mental Health, Physical 
Health, Substance Use, Problem Gambling, Fighting 
and other Problem Behaviors

 45 6th Grade Students, 52 8th Grade Students, 41 11th 
Grade Students



Celebrations
 Over 80% of Students Reported They Respect Their 

Teachers
 Nearly 90% of Students Reported They have Many 

Opportunities to get Involved
 Nearly 90% of Students Reported They are in Good to 

Excellent Health
 Over 94% of Students Reported They have Never 

Smoked a Whole Cigarette



Areas for Improvement
 Less Than 65% of Students Feel They can Talk to 

Teachers Openly and Freely About Concerns
 Less Than 50% of Students Reported They Like School
 Less Than 40% of Students Reported They Feel That 

Schoolwork is Meaningful and Important
 Less Than 30% of Students Reported That Their 

Parents Ask if They have Gotten Their Homework 
Done

 Over 50% of Students Reported being Harassed in the 
Past 30 Days



Comparison to Previous Years
 Cigarette and Marijuana Use are Down
 Fewer Students Report Marijuana as a Perceived Risk
 Harassment is about the Same as Previous Years



Thank You


